



Carta de menús Casa Pepe Fox (tapas Y Platos Artesanos)

https://carta.menu
Alameda De Andalucía, 15, Antequera, Spain
+34645663508 - https://casa-fox-tapas-y-platos-artesanos.negocio.site/





Un extenso menú de Casa Pepe Fox (tapas Y Platos Artesanos) de Antequera con todos los 16 menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Si el clima es bonito, también puedes ser atendido al aire libre, y en los locales accesibles también llegan visitantes con silla de ruedas o con limitaciones fisiológicas. Wlan está disponible sin cargo adicional. Una visita a Casa Pepe Fox (tapas Y Platos Artesanos) es especialmente valiosa debido a la extensa elección de **especialidades de café y té**, con sus deliciosas sabrosas salsas y especias, las platos españolas son las favoritas de los visitantes. En el bar puedes también relajarte con una **bebida alcohólica o sin alcohol** después de comer (o durante la comida).

Carta de menús Casa Pepe Fox (tapas Y Pla Artesanos)

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Snacks

CROQUETAS

Starters

FOLLANDO ANTEQUERANA

Café

CAFÉ

Este tipo de platos se sirven

HELADO



Ingredientes utilizados



CARNE
CARNE DE CERDO
MARISCOS

LANGOSTINOS JAMÓN QUESO

ATÚN

HONGOS

Carta de menús Casa Pepe Fox (tapas Y Pla Artesanos)



Casa Pepe Fox (tapas Y Platos Artesanos)

Alameda De Andalucía, 15, Antequera, Spain Horario de apertura: Martes 12:00-02:00 Miércoles 12:00-02:00 Jueves 12:00-02:00 Viernes 12:00-02:00 Sábado 12:00-02:00 Domingo 12:00-02:00

